编辑/江惠敏 2008年6月17日 <u>星期</u> TEL:0392-2189936 E-mail:qbwbjzb@sina.com

第22集 于季东满面春风地回 到了公司,他打电话把所有的朋友召 评。郑远海终于理智地醒来,他重新 集到了军迷吧, 当着郑远海、秦思 婷、梅杏儿、谢庭群等人的面宣布, 他已经找到了最爱,这个人就是梅杏 儿。所有在场的人都震惊了, 郑远海 追上梅杏儿问这是怎么回事,梅杏儿 为了秦思婷,为了让郑远海死心,她 流着泪默认了于季东的话。按基地布 置, 郑远海率领 588 护卫舰, 陈建军 率领 186 驱逐舰在海上实施单舰对抗





演练。郑远海心事重重,情绪沮丧, 几次贻误战机, 让陈建军抢得先机,

三战三败,受到了鲁淮成的电话批 时,他给压了下来。 部署了进攻路线,利用陈建军三战三 捷的大意心理,当 186 舰打开雷达搜 索目标时,接收到的是郑远海 588 舰 的攻击信号。陈敬国嘲笑陈建军,全 舰队最好的导弹驱逐舰竟然输给了一 艘护卫舰。陈建军表面不以为然,但 平手。梅得贵想娶个媳妇,但需要给 心里感到了郑远海给他争当新驱舰长 媒人一些钱,为此他来到东江,想找

32 集连续剧

带来的挑战和压力。

第23集 南克江接受了指挥挑 战深潜极限的长航任务, 意识到这次 出海的危险性, 他来到军迷吧找秀 竹,但秀竹不在,他让马一凡转告秀 竹说,自己没有一天忘记过她,然后 匆匆离去。谢庭群展开了追求秀竹的 最后一搏, 他拿着报纸包着的纱巾送 给了刚刚回来的秀竹。南克江的潜艇 出发了,秀竹突然发现包纱巾的报纸 上刊登着南克江救女青年的事迹, 真 相终于大白,秀竹朝潜艇码头跑去, 可是潜艇已经远去。潜艇在300米的 水下开始了长期航行的演练, 水兵们 从兴奋期到烦躁期,再到最后的悬滞 期,挑战着人的生理极限。在南克江 的带领下,全艇官兵在水下深潜了 90天,郑秀竹在岸边默默为他祈祷 等待了90天。潜艇终于完成我军潜 艇有史以来最长的长航,也挑战了外 军长航时间, 当南克江撑着疲惫的身 躯出现在潜艇上时,迎接他的是秀竹 的深情拥抱,两个人终于解开误会, 和好如初。谢庭群在爱情上失败了, 他不甘心就这样输给南克江, 当基地 将南克江提任艇长的报告上报舰队



第24集 在精选未来旗舰舰长

问题上,鲁淮成别出心裁搞了个心理

测试, 叫秦思婷专程到中国科学院搞

来一套心理测试的教材, 由此淘汰了 一批候选人,最后只剩下陈建军和郑

远海二人,他们经过较量,最终打成

梅杏儿要钱,但又不好意思开口,为 了给自己壮胆,他喝了很多酒,当见 到梅杏儿时,自己已经呼呼睡去。梅 杏儿听到梅得贵说的胡话,这引起了 梅杏儿的疑惑。她决定到市里的妇幼 医院去查她母亲去世时的档案,终于 证实了小时候村里人说的自己是捡来 的传言。秀竹匆匆找到刚刚下舰的郑 远海, 把母亲的胃癌晚期诊断书拿给 哥哥看。许欣芳给郑远海洗衣服时, 从口袋里摸出了那张诊断书, 许欣芳 觉得有必要见见鲁淮成,向他公开一

第25集 许欣芳觉得自己的日 子不多了,希望郑远海能把婚结了, 这是她对儿子的请求。郑远海经过思 考,找到了秦思婷,向她求婚,坦言 是因为母亲,但会努力去爱,却遭到 了秦思婷的拒绝。郑远海和陈建军在 海上值勤,突然一架不明国籍的无人 侦察机在186舰上空盘旋,郑远海电 告陈建军应该把它击落, 陈建军回答 得请示基地,郑远海不顾政委的劝 阻,毅然发射导弹击落无人侦察机, 侦察机的残骸落下时,险些砸到186 舰的尾部, 但落水的弹片还是使两名 战士受伤。基地保卫处将郑远海关进 了禁闭室,等候舰队调查组的调查处 理。姜喜子要求释放郑远海,大闹禁 闭室,被郑远海喝止,姜喜子一气之 下,向陈建军交了请调报告,要求到 郑远海的护卫舰上去,理由是不愿意 在一个没有骨气的舰长身边工作。陈 建军自尊心受到损伤,大怒。许欣芳 无意间得知儿子犯了大错, 焦急地来 到鲁淮成家,鲁淮成亲自赶到舰队, 找到陈敬国请求先把郑远海放出禁闭 室,并告知他母亲已经是胃癌晚期

第26集 秦思婷告诉梅杏儿郑 远海爱的是梅杏儿, 她不愿意做别人 的替身,跟一个不爱自己的人结婚, 梅杏儿为难地抱住秦思婷。舰队经过 慎重研究, 认定郑远海的行为是维护 我领海安全的正当防卫, 但不经请示 擅自开炮,还伤了两名战士,给予记 大过处分。郑远海回到了舰艇上,受

到全体官兵的热烈欢迎, 陈建军也前 来祝贺,并把姜喜子带来,说手续已 经办好,姜喜子调到588舰工作,郑 远海坚决不同意,他命令谁也不准姜 喜子上舰。天降大雨,姜喜子站在雨 中一动不动, 郑远海感动得冒雨来到 姜喜子身边,二人紧紧地拥抱在一 起。郑远海和南克江联合勘察八号海 域的报告被批准,588舰为086潜艇 护航朝死亡海域开去。

第 27 集 姜喜子被派到 086 潜 艇增援声纳,潜艇在暗礁林立的海下 探索行进,他们终于找到了可供潜艇 通过的海底通道,顺利完成了探测八 号海域水下通道的任务, 胜利返航与 588 舰会合。秦思婷无意间听到梅杏 儿和护士的谈话,得知梅杏儿是为了 自己而把爱恋郑远海的心关闭。郑远 海找到梅杏儿,问她是不是真爱于季 东,梅杏儿不说话,郑远海站在正在 涨潮的海水里,直到海水淹没到头 部,梅杏儿紧张地冲到海里,大声呼 喊,郑远海突然从海里冒出来,一把 抱住梅杏儿,两个人站在海水里深深 地吻在一起。郑远海要出海了,梅杏 儿依依不舍地送他到军港码头。

第28集 梅杏儿的父亲因病住 院,秀竹受哥哥委托,来医院看梅得 贵,病房里没人,她放下水果,突然 发现床上的拨浪鼓,秀竹听大人说过 这个拨浪鼓是鲁淮成给自己女儿买的 玩具,怎么会在这里呢?看出破绽的 秀竹赶紧给梅杏儿打电话,约好在医 院门口见, 当梅杏儿赶来时, 秀竹急 切地朝她跑去,结果被后面开来的一 辆车撞倒。医院确诊秀竹颅脑受损, 神志不清,一直昏睡,可能会成为植 物人。郑远海被紧急召回, 他来到妹 妹身边, 安抚着悲痛的母亲, 默默地

承受着眼前的一切。海军最新的旗舰 即将来到东江基地,旗舰舰长的人选 迫在眉睫。基地开始了考核,由陈建 军的 186 舰和郑远海的 588 舰联合进 行攻潜训练,以便考察最佳人选。许 欣芳又吐血了, 预感自己的时间不多 了,她一针一线地为秀竹缝了一件新 衣裳,给她穿上,然后默默地闭上眼 睛。办完母亲的丧事, 郑远海又匆匆 返回军舰,继续完成攻潜演练,

6月23日至29日19:55央视 (一套)播出第7集至20集。





139集连续剧

方决定拟订合约, 择期签约。

支票给代工厂老板表示投资的 数收购,茂雄不肯,并说他的 意愿,并准备签合约。老板看 时间不多了,否则他就去找别 到合约对象是天马公司非天成 公司,感到奇怪,胜志告知这 是天成子公司。他又拿了一笔 钱要会计入特别账户,并告知 胜天所有的订单都已经开始生 产了,且美国的客户还追加了 一些货。胜天问之前代工厂有 些合作上的问题未解决, 胜志 见丽珠在场不想言明,简单带 过说解决了, 胜天赞叹胜志的 业务能力。胜志离开后, 胜天

第14集 胜志拿了一张 胜志要胜天答应。胜天则想全

一季的账, 发现胜 找胜志 志开了一个特别账户,便问丽 约,胜天和丽珠一头雾水。代 水不知胜天正式否决了这个案 山区。 珠是否知情, 丽珠不知。 第15集 茂雄来访,胜 天,自己怀疑胜志动机,是否 水,如果自己与哥哥正式分 相约见面,拿出现金给黑衣 天、胜志等人认为他不安好 吃里爬外的老毛病又犯了。胜 家,阿水站在哪一边?阿水犹 人,正准备杀掉黑衣人之际, 心,茂雄不以为然,他想谈谈 天则质疑胜志投资的钱是从哪 豫,但也等于给了胜志答案。 跟踪在后的胜志误会素绫与黑 对她的付出,胜志则担心婷 一家至素绫家时,素绫仍是百 医院的开发案,并想与天成公 里来的,决定晚上问胜志。 司合作。茂雄希望能运用他的 开发权力,且表示进炮已投下

人, 胜天要茂雄给他时间考 虑。天成公司内,大家针对是 否与茂雄合作召开内部会议, 胜志与胜天各执立场,副总赞 同胜志,最后因为丽珠的坚 持, 胜志退让, 决定不与茂雄 合作。胜志告诉茂雄天成公司 开会的结果, 茂雄怂恿胜志与 他一起做。胜志动心,答应合

第 16 集 代工厂老板来 来找阿水,表示现在有关医院 志的事。胜志告诉阿水进炮已 开发案工程想找阿水帮忙, 并带来胜志的投资合 工厂老板走后,丽珠告诉胜 子,答应帮胜志忙。胜志问阿

虑的结果,胜志提供经营与开 二人有点纳闷,方母终于说出 绫,又狠狠修理了黑衣人,并 近5亿资金,与天成的经营能 发团队,最多只投资5000万, 目的,希望胜天二人能使点 问黑衣人与素绫的关系,黑衣 绫感动胜志的牺牲。胜志为 姨。赖桑眼见丽珠、素绫这一 力结合,创造双赢。茂雄告知 但连同技术股希望占有开发公 力,让丽君升上博爱医院的主 人趁胜志一愣神的时候逃跑 进炮的消息,且阿玉全权委托 司 49%的股份,茂雄答应胜 治医师,丽珠因与素绫失和, 了。 志但提出:将健康食品婴儿奶 有点为难。 丽珠不想与进炮合作, 但 粉推销到医院。胜志同意, 双

谈开工的事情, 阿水怪胜志未 第18集 茂雄猜测胜天 说明与胜天公司的问题,胜志 不知道签约的事情,胜志默 以为阿水要反悔,阿水言明兄 认,茂雄质疑谁来经营管理与 弟都是一句话,所以就算胜天 建设, 胜志担保没问题。胜志 生气, 他也会完成他所答应胜 经要到钱并有可能躲藏在南部

第21集 素绫与黑衣人 **第19集** 方母找胜天夫 衣人有染,黑衣人反过来制伏 婷,要素绫帮他多照顾婷婷。般刁难,赖桑不悦。吃饭时, 第17集 茂雄问胜志考 妇回家吃饭,态度极为友好,素绫。胜志见状,先救了素

第20集 胜志来找阿水 在谈业务的推展与代工厂的合 一事,阿玉一听大为惊讶。

作扩建计划,素绫来找胜志, 胜志冷淡以待。黑衣人打电话 来告知素绫婷婷在他手上,条 件是800万现金,交付的时 间、地点另行通知, 并要胜志 送钱,素绫一听,走投无路给 胜志打电话。

第23集 胜天找豪哥帮 他希望豪哥体谅胜志不 报案的心情,能暗中进行, 也希望他能尽一点力量。豪 哥答应,并要干员调通联记 阿玉同意给茂雄3天时间考 录。黑衣人告知胜志,不但 虑。这时胜志又至茂雄家, 要钱,还要让他女儿知道是 询问其是否要将儿童医院一 谁杀了大中爸爸, 黑衣人要 他与素绫于明日中午到新店 碧潭桥下

着婷婷回家,素绫感谢胜志 会,使素绫、丽珠和好。胜天 素绫答应他会慢慢开导婷婷, 素绫又借题发挥, 跟婷婷说, 相信一家很快就能团聚,素 丽珠就是抢走他们医院的坏阿 了开发案一部分改为儿童医 代和好无望, 便将希望寄托在 院一事,前至阿玉家找阿玉, 婷婷、天助身上。 第22集 胜志与马副总 问其是否知道茂雄变更计划

第25集 阿玉找茂雄询 问,茂雄遂承认。阿玉跟茂 雄调100万美元的现金,茂 雄无力拿出,阿玉一气之下 便以拆伙要挟。阿玉离开后, 遂找胜志调钱,胜志为了日 后的开发案利益, 便从素绫 那边筹措到现金,紧急拿给 阿玉

第26集 茂雄因为开发 案一事,至阿玉家找阿玉, 事撤销, 二人僵持不下,不 欢而散。

第27集 这一天是赖桑 第24集 胜志、素绫带 生日,赖桑希冀可以借这个机

> 6月23日至29日17:00 央视(八套)播出。